
 

Kísérőtanári beszámoló 

2019-ban iskolánkból a Kocsis Pál Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Szakgimnázium és Szakközépiskola 

második alkalommal vett részt a sikeres pályázat után az Erasmus+ Mobilitási programban. Az idei évben is 13 

tanulóval kertész, dísznövénykertész, virágkötő és virágkereskedő, környezetvédő és kert és parképítő szakos 

tanulókkal és Németh Helga német szakos kolléganővel, én mint szakmai igazgatóhelyettes az egy hónapos 

szakmai gyakorlatra második 2 hetére Németországba, Rostock, Güstrow és Sanitz, Born, Bützow városokba. 

Kint létem alatt az új fogadó cégeknél bemutatkoztunk, iskolánkat ismét bemutattuk, valamint az oktatási 

szerkezetünket, hogy megértsék, tanulóink hol helyezkednek el jelenleg. Milyen szakmai tudással rendelkeznek 

elméletben és főleg gyakorlatban. 

Tanulóink közül az Alpina AG- ben gyakorlatozó tanulók közvetlen felügyelete segítés volt a fő feladat. Több 

alkalommal gyakorlat közben is meglátogattam a tanulókat. Ügyesen dolgoztak a homlokrakodóval , 

talajtömörítő lap vibrátorral is. Gyakorolták a térkövezést. Emellett természetesen a többi településen lévő 

tanulókkal is a napi kapcsolat tartása mellett a napi feladatuk megbeszélése, munka napló fogalmazása, annak 

megírásának segítése volt. 

Közben természetesen a munkaadók vezetőivel való kapcsolattartás és a következő év előkészítése is 

napirenden volt. Megbeszéltük az elvárásokat mind a két részről, mire figyeljünk oda a tanulók kiválasztásánál, 

illetve a felkészítésük során. Egyeztettünk, hogy tanulóink milyen szakmai tudással, technológiai ismeretekkel 

rendelkeznek. Részt vettem tanulóink értékelésében is. 

Szabadidőnkben a települések nevezetességeit megmutattam a tanulóknak. Hétvégén közös kulturális 

programot szerveztünk számukra, igy voltunk Stralsund városában ahol a világörökséghez tartozó központját 

tekintettük meg valamint az Ozeanum-ot néztük meg. Ez egy akváriumokkal teli , több tengeri állatfaj 

bemutatására szolgáló bemutató, oktató centrum. Másik hétvégén pedig Rövershagen mellett lévő  Erlebnis-

Dorfban, úgynevezett eperfaluban. Itt a bejáratnál több szamóca fajtát is megnézhettük amit itt termesztenek. 

Ezen kívül az eper többféle felhasználási lehetőségeit is láthattuk / lekvár, ivólé, fagyi, szappan, csoki, stb./ 

Közben a tanulók a szórakoztató központban kapcsolódtak ki. 

Tanulóink gazdag szakmai tudással, új ismeretekkel tértek haza. itthon sokkal magabiztosabbak lettek, bátran 

alkalmazzák, bemutatják társaiknak a kinti szakmai fogásokat, a német nyelvet bátrabban használják. Nagyon 

tetszett nekik, hogy a tengerben is fürödhettek, valamint a repülővel való utazás is. 

 

Kecskemét, 2019. augusztus 22. 

 

                                                                                              Hatvani Ervin 

                                                                              szakmai kísérőtanár, igazgatóhelyettes 

 



 

Alpina AG : helyi mentora, kolléganőm és a cég vezetőjével 

 



 

Profiflora virágbolt bützow-i üzlete: német tanárnő, bolti alkalmazott és 2 virágkötő tanulóval 


